
Javítókulcs 
I. Írd át a vizsgalapra a helyes választ jelölő betűt! (20 pont) 

1. C   2. A   3. B   4. B 

5. C   6. A   7. B   8. C 

9.  B   10. C 

II. Írd le minél pontosabban, Saul megtérése (Apostolok Cselekedei 9,1–25) című bibliai történetet.  (40 

pont)  

a. Saul szándéka Saul elment a főpaphoz, és leveleket kért tőle Damaszkuszba a zsinagógákhoz, 

hogy ha talál olyanokat, akik az Úr útjának követői, megkötözve vihesse azokat Jeruzsálembe.

           (4 pont) 

b. Útközben történtek Útközben amikor Damaszkuszhoz közeledett, hirtelen mennyei fény ragyogott 

fel körülötte, és amint a földre esett, hallotta, hogy egy hang így szólt hozzá: Saul, Saul, miért 

üldözöl engem? Ő pedig megkérdezte: Ki vagy, Uram?    (3 pont) 

 Az így válaszolt: Én vagyok Jézus, akit te üldözöl. De kelj fel, menj be a városba, és ott 

megmondják neked, mit kell tenned.       (3 pont) 

c. Saullal utazó férfiak cselekedetei A vele utazó férfiak pedig szótlanul álltak, mert hallották ugyan 

a hangot, de senkit sem láttak. Saul pedig felkelt a földről, és kinyitotta szemét, de semmit sem látott. 

Ezért kézen fogva vezették be Damaszkuszba.     (3 pont) 

d. Az Úr és Anániás párbeszéde Volt Damaszkuszban egy tanítvány, név szerint Anániás. Az Úr 

megszólította őt látomásban: Anániás!  Kelj fel, menj el abba az utcába, amelyet Egyenes utcának 

hívnak, és keresd meg Júdás házában a tarzuszi Sault: mert íme, imádkozik,  és látomásban látja, 

hogy egy Anániás nevű férfi jön be hozzá, és ráteszi a kezét, hogy lásson.  (5 pont) 

Anániás így válaszolt: Uram, sokaktól hallottam erről a férfiról, mennyi rosszat tett a te szentjeid 

ellen Jeruzsálemben,  és ide is meghatalmazást kapott a főpapoktól, hogy elfogja mindazokat, 

akik segítségül hívják a te nevedet.  Ezt mondta neki az Úr: Menj el, mert választott eszközöm 

ő, hogy elvigye a nevemet a népek, a királyok és Izráel fiai elé.    (5 pont) 

e. Anániás szolgálata. Saul hálaadása és cselekedete Anániás pedig elment, és bement abba a házba, 

rátette a kezét, és ezt mondta: Testvérem, Saul! Az Úr, az a Jézus, aki megjelent neked az úton, 

amelyen jöttél, azért küldött engem, hogy újra láss, és megtelj Szentlélekkel. (3 pont)                                      

És egyszerre, mintha pikkelyek estek volna le a szeméről, újra látott, azután felkelt, és 

megkeresztelkedett,  majd miután evett, erőre kapott. Néhány napig együtt volt a damaszkuszi 

tanítványokkal, és azonnal hirdetni kezdte a zsinagógákban, hogy Jézus az Isten Fia.(3 pont) 

f. A nép csodálkozása és Saul szolgálata  Mindenki csodálkozott, aki hallotta, és így szóltak: Hát nem 

ő az, aki üldözte Jeruzsálemben azokat, akik segítségül hívják ezt a nevet, és aki ide is azért jött, 

hogy megkötözve a főpapok elé vigye őket?      (3 pont)   

De Saul egyre jobban felbátorodott, és zavarba hozta a damaszkuszi zsidókat, bebizonyítva 

nekik, hogy Jézus a Krisztus.        (3 pont) 

g. A zsidók tervei Saul ellen, a tanítványok segítsége Amikor pedig már jó néhány nap eltelt, a zsidók 

elhatározták, hogy végeznek vele.  Saul azonban megtudta, hogy mire készülnek. Még a kapukat is 

éjjel-nappal őrizték, hogy megölhessék, de a tanítványok elvitték, és éjjel a városfalon 

lebocsátották egy kosárban.        (5 pont) 

 

III. Olvasd el nagyon figyelmesen az alábbi szöveget (Az ötezer ember megvendégelése, Márk 6,30–44), 

majd válaszolj a kérdésekre. Minden kérdésre legalább két-két összetett mondatos választ kérünk. (30 

pont) 

Minden kérdésre adott válasz, amennyiben megfelel a szöveg értelmének és a megadott feltételeknek 3 

pontot ér.  

 

 

 

Hivatalból 10 pont 

Összesen 100 pont 


